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Z A P I S N I K  
 
sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 25. studenog 2022. godine sa početkom u 
18.00 sati u prostorijama Špitala.  
 
Sjednici su prisutni vijećnici: Đeni Aničić, Srećko Ančić, Kristina Mijandrušić Ladavac, Ana Milanović, 
Albert Putinja, Ivica Pužar, Ivan Vojsković (dalje: Predsjedavajući) i Danijel Zović. Vijećnik Ivan 
Mijandrušić nije prisustvovao sjednici. 
 
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: 
referentica za računovodstvene poslove i proračun Aleana Mijandrušić  i zapisničarka Natali Aničić te 
predstavnik medija Elvis Uravić- portal www.kampanja.net  
 
Predsjedavajući konstatira kako je sjednici prisutno  8 vijećnika te utvrđuje kvorum. 
Predsjedavajući predlaže slijedeći 
 

D N E V N I  R E D  
 

0. Verifikacija zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 
1. Prvo čitanje Proračuna za 2023. godinu 
2. Razmatranje i donošenje Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Gračišće, 
3. Razmatranje i donošenje Odluke izmjeni i dopuni Odluke o plaći, naknadi i ostalim pravima 

načelnika Općine Gračišće, 
4. Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu nekretnina na 

korištenju udrugama, 
5. Pitanja vijećnika. 

 
JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaćen je Dnevni red.  

 
AD 0 

Predsjedavajući prelazi na nultu točku Dnevnog reda - Verifikacija zapisnika sa 9. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Gračišće, te otvara raspravu po toj točci 
Bez rasprave, sa 8 glasova ZA verificiran je zapisnik.  
 

AD 1 
 

Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda- Prvo čitanje Proračuna za 2023. godinu, moli 
referenticu Aleanu da obrazloži ovu točku. 
 
Referentica Aleana pojašnjava kako su vijećnici u svojim materijalima dobili prijedlog Proračun za 2023. 
godinu plus projekcije za 2024. i  2025. godinu. Prijedlog je izrađen temeljem  članka 40. Zakona o 
proračunu te uputa za izradu Proračuna JLP(R)S. Nadalje govori kako planiranje proračuna obuhvaća 
projekcije gospodarskih kretanja, mogućih izmjena zakonske regulative, te najave budućih programa i 
projekata koje se namjeravaju su/financirati kroz Proračun Općine Gračišće. Visina nenamjenskih 
prihoda se bazira na ostvarenju iz 2021. godine, te procjeni ostvarenja u 2022. godini. Spominje 
rezultat osmog ciklusa istraživanja transparentnosti proračuna  jedinca lokalne samouprave gdje je 
Općina Gračišće dobila ocjenu 5 za transparentnost što znači da se javno objavljuju svih 5 proračunskih 
dokumenata. Uz dan prijedlog proračuna za 2023. godinu objavljeno je i savjetovanje s javnošću koje 
je otvoreno u razdoblju od 17. studenog do 30. studenog uz koje je dan i obrazac savjetovanja. Ukazuje 
na novost iz članka 41. novog Zakona o proračunu kamo je  detaljno uređeno predlaganje amandmana 
tako da se amandmani kojima se predlaže povećanje proračunskih rashoda pod uvjetom da se 

http://www.kampanja.net/
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istodobno predloži smanjenje drugih rashoda u istom iznosu i unutar istih izvora financiranja u 
posebnom dijelu proračuna ili financijskog plana a prijedlog  povećanja proračunskih izdataka iznad 
iznosa utvrđenih prijedlogom pod uvjetom da se istodobno predloži smanjenje drugih izdataka u istom 
iznosu i unutar istih izvora financiranja u posebnom dijelu proračuna ili financijskog plana sve kako bi 
se zadovoljila proračunska ravnoteža. Ističe da je svakako velika novost da se proračun donosi u eurima 
kao i svi Programi s time da je preporuka dvojnog iskazivanja radi lakšeg snalaženja. U danim 
materijalima prijedlog Proračuna za 2023. godinu iznosi 2.434.785,00 €. Nadalje referentica pojašnjava 
pojedine stavke prijedloga Proračuna. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu. 
 
Vijećnica Aničić: stavka rashodi Općinsko vijeće-investicijsko ulaganje u domove, da li se to odnosi na 
dom u Češići obzirom da informaciju nije pronašla u detaljima proračuna? Referentica Aleana ogovara 
da je Proračun sukladno novim uputama danu sažetom obliku. Navedena stavka se između ostalog 
odnosi i na dom u Češići-izrada projektne dokumentacije. Načelnik se nadovezuje te govori da se stavka 
odnosi i na dom Lovrinići.  
Vijećnik Putinja: stavka manifestacije, Festival istarskih maneštra ne nalazi se prijedlogu, zanima ga dali 
je planu? Načelnik odgovara  da je Festival maneštri planiran u sklopu „Vidove“  kao i dan općine. 
Vijećnik Putinja: PVZ- dali su podmireni ovogodišnji troškovi, obzirom da je u razgovoru sa gosp. Šilićem 
dobio pritužbu? Načelnik odgovara kako od 2016. godine ti troškovi nisu podmirivani ali da je u planu 
počet podmirivati nastale obveze slijedeće godine. 
Vijećnik Putinja: stavka rekonstrukcija nerazvrstane ceste, plan 70.000 eura, na što se odnosi? Načelnik 
odgovara da se stavka većinom odnosi na projekt za cestu u Forlane-1. faza te ostale potencijalne 
prilike. 
Vijećnik Putinja: stavka potpore osnovnoj školi, na što se odnosi? Referentica Aleana odgovara da se 
ova stavka odnosi na produženi boravak, marende, jednokratne pomoći. 
Vijećnik Putinja: stavka autobusna stajališta, da li su u planu neka nova? Načelnik odgovara da su planu  
nova autobusna stajališta i to u Milotskom Brijegu, Marcani, Stihovići i Merleti. 
 
Obzirom da se nitko od vijećnika ne javlja za riječ i da se u ovoj točci vijećnicima daje samo informacija 
te ne provodi glasanje Predsjedavajući zaključuje raspravu i prelazi na slijedeću točku.  
 

AD 2 
Predsjedavajući prelazi na drugu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Pravilnika o 
ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gračišće, moli Načelnika 
za pojašnjenje. 
Načelnik ukratko pojašnjava kako se kod donošenja ovog Pravilnika radi o tri stvari: važeći Pravilnik ima 
privi nedostatak a to je da  ga je donesao načelnik a treba vijeće, drugo promijenili su se propisi pa 
istog treba uskladiti sa važećim odredbama te treći nedostatak je taj da ga je bilo potrebno objaviti u 
službenim novinama. Stoga je bilo najlogičnije napravit potpuno novi Pravilnik. 
Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu.    
Bez rasprave sa 8 glasova ZA izglasan je Pravilnik  o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Gračišće   
 
Prilog: Pravilnik 
 

AD 3 
 
Predsjedavajući nastavlja na treću  točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke izmjeni i 
dopuni Odluke o plaći, naknadi i ostalim pravima načelnika Općine Gračišće, moli Načelnika za 
pojašnjenje. 
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Načelnik pojašnjava da se i ova Odluka kao i prethodna usklađuje sa zakonom a sve  nakon provedene 
upravne inspekcije.  
 
Bez rasprave sa 8 glasova ZA izglasana je Odluka izmjeni i dopuni Odluke o plaći, naknadi i ostalim 
pravima načelnika Općine Gračišće 
Prilog: Odluka 
 

AD 4 
 

Predsjedavajući prelazi na četvrtu  točku Dnevnog reda-  Razmatranje i donošenje Odluke o imenovanju 
Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenju udrugama, moli Načelnika za pojašnjenje. 
 
Načelnik pojašnjava kako je  Odluka o dodjeli nekretnina u vlasništvu Općine Gračišće na korištenje 
Udrugama za provođenje aktivnosti od interesa za opće dobro donesena na prethodnoj 9. sjednici 
vijeća i kako je  sada  potrebno  imenovati Povjerenstvo kako bi se po potrebi moglo pristupiti provedbi 
natječaja. 
Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu. Podsjeća kako je na prošloj sjednici vijećnik Zović 
predložio da se članovi Povjerenstva biraju unakrsno te moli oporbu da dade svoja dva prijedloga. 
Vijećnik Putinja predlaže Anu Milanović i  Ivana Vojskovića.  
Predsjedavajući daje prijedlog na glasanje.  
JEDNOGLASNO je izabran član Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenju udrugama Ivan 
Vojsković 
JEDNOGLASNO je izabrana članica Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenju udrugama Ana 
Milanović 
Predsjedavajući moli vladajuće da daju svoj prijedlog. Vijećnik Zović predlaže Srećka Ančića. 
Predsjedavajući daje prijedlog na glasanje. 
JEDNOGLASNO je izabran član Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenju udrugama Srećko 
Ančić. 
Predsjedavajući daje na glasanje kompletu Odluku sa imenovanim članovima. 
JEDNOGLASNO je izglasana kompletna Odluka sa imenovanim članovima. 
Prilog: Odluka 

 
AD 5 

PITANJA VIJEĆNIKA 
 
Vijećnica Aničić: moli pojašnjenje vezano za aktualni natječaj za imenovanje Pročelnika, zbog čega je 
raspisan. Načelnik odgovara kako  JUO Općine Gračišće nema pročelnicu ponovno zbog upravne 
inspekcije. Prilikom inspekcije utvrđena je nepravilnost kod samog natječajnog postupka odnosno 
natječaj nije bio usklađen sa važećom Uredbom. Nažalost Općina nije na vrijeme promijenila odredbe 
te je slijedom toga Diana bila zaposlena po pogrešnoj Odluci. Dakle ne radi se o nikakvoj njezinoj krivnji  
već formalna greška  u natječaju s kojom se teoretski diskriminira tržište rada jer se nisu mogli prijaviti 
zainteresirani koji imaju manje uvjeta a u skladu su sa Uredbom. Unatoč  svim naporima općine, 
upravna inspekcija je inzistirala da se poništi rješenje o imenovanju te ponovno raspiše natječaj za 
pročelnika. Pretpostavka je da im se nikada nije desilo da se mora potpuno prekinuti služba, jer se 
većinom radi o slučajevima kada unutarnji službenik bude promaknut pa ga se teoretski vrati na staro 
radno mjesto do raspisivanja natječaja. Dok se evo u praksi Općine Gračišće desilo da se ostalo bez 
pročelnika u najkritičnijem dijelu godine.  Uz to, samo raspisivanje novog natječaja općinu košta 
15.000,00 kuna. 
Vijećnik Putinja: kada će biti donesen novi prostorni plan? Načelnik odgovara da se upravo zbog ove 
situacije sa pročelnikom nije uspio posvetiti prostornom planu. Za sada je napravljena preliminarna 
analiza a to znači da je planer odredio zahtjeve po bojama: zelena-oni koji će se lako zadovoljiti, crvena 
koji se nikako neće moć zadovoljiti a narančasto- sve ostalo,  gdje  se zapravo radi o realokacijama, što 
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je u biti zahtjevniji dio posla. Za sada je pristiglo nekih 95 zahtjeva, od tog broja 5 ih ima zeleno, 
narančastih je otprilike 60. Ističe da će sigurno biti nezadovoljnih ali dok županija ne promjeni plan 
općine su vrlo ograničene.  
Vijećnik Putinja: u kojoj je fazi kanalizacija u Levini? Načelnik odgovara da je općina zaprimila zahtjev 
za izdavanje potvrde na glavni projekt. No pojavio se problem jer su  u elaboratu izvlaštenja projektanti 
propustili 6 čestica. Isti su radili samo po trasi, a  projekt ulazi 2 metra u lijevo i 2 metra u desno i to 
nisu uzeli u obzir. Sada predstoji razgovor sa ljudima i pokušat dogovorit služnost kako bi se projekt 
mogao nastaviti. 
Vijećnica Aničić: postavlja pitanje vezano za rekonstrukciju državne ceste kroz Gračišće, da li su 
planirani još kakvi radovi osim ceste obzirom da se kopa i postavljaju cijevi? Načelnik odgovara da je u 
planu, osim ceste, nogostupi s lijeve i desne strane, uredit će se okretište kod vrtića, uredit će se ulaz 
za u trgovinu, postavit će se horizontalna i vertikalna signalizacija, kućište za kameru. Ovo što se kopalo 
je kanal za upojni bunar za oborinsku kanalizaciju. Sve radove financiraju Hrvatske ceste, trošak oko 
1.500.000,00 kuna. Predsjedavajućeg zanima koliko će ti radovi trajat i da li se mogu sanirati rupe koje 
su nastale nakon kiša? Načelnik odgovara da su sanirali pojedine rupe još u petak ali zbog obilnijih kiša 
opet su nastale, svakako će napomenut da se čim više održavaju i saniraju.  
Predsjedavajući: kontejner za odvajanje staklene ambalaže u selu Marcani, bio je na „topoliću“ i sada 
ga više  nema. Govori da se ljudi žale, smatra kako je tamo kontejner bio potreban. Također ga zanima 
da li bi se moglo na istu lokaciju dovest kontejner za staru odjeću. Načelnik odgovara kako je ostvario 
već neke kontakte za kontejnere za odjeću i da će im se svakako ponovno javiti. Što se tiče stakla govori 
da je to u biti odluka Usluge kojom se  smanjuje  broj kontejnera sa 45 na 15. Predsjedavajući govori 
kako je selo Marcani veliko, s jedne strane nas prisiljavaju  selektirat otpad a s druge  strane nema ga 
se kamo odvajat, a uplatnice redovito dolaze.  Selo Marcani želi da se kontejner vrati nazad na staro 
mjesto. Načelnik odgovara da je prvenstveni problem  tvrtki Usluga nedostatak ljudstva i da vjerojatno 
neće prihvatiti da ostanu svih 45. Vijećnica Mijandrušić Ladavac se nadovezuje te govori da bi se 
prvenstveno trebalo raditi  na edukaciji o tome da se čim manje stvara otpada. 
Vijećnik Ančić:  zanima ga da li su se korigirale plaće djelatnicima u vrtiću? Načelnik odgovara da su se 
plaće djelatnicima vrtića korigirale u 9 mjesecu za 5% i dogovor je sa sindikatima da će se nakon nove 
godine korigirati za još 5%. Traže još 12% ali još su u pregovorima. Izdaci za vrtić su se višestruko  
povećali. Vijećnika Ančića zanima da li se možda razmišljalo o solarnim elektranama? Načelnik 
odgovara kako je problem Gračišća naravno konzervatori kao i činjenica da se vrtić  5 godina ne smije 
mijenjat u smislu nekih radova. Svakako se razmišlja o postavljanju solarnih panela na neke druge 
objekte u vlasništvu općine  kako bi se pokrili bar troškovi javne rasvjete.  
Vijećnik Ančić: kanalizacija Bazgalji, da li ima kakvih novih informacija? Načelnik odgovara kako nema, 
nazvat će gosp. Maurovića za informaciju  o trenutnoj situaciji. 
Vijećnik Putinja: zanima koji je broj zahtjeva za prijavu štete nastale od suše  i kolika je vrijednost? 
Načelnik odgovara kako ne zna točan broj zahtjeva no misli da je prag bio nekih 800.000,00 kuna a 
povjerenstvo za štete utvrdilo je nastalu štetu u vrijednosti od nekih 450.000,00 kuna. Vijećnik Putinja 
moli da mu se pismeno dostave podaci. 
 
Obzirom da je Dnevni red iscrpljen, Predsjedavajući zatvara sjednicu. 
 
Kraj u 18,50 sati   
 
KLASA: 024-05/22-01/06 
URBROJ: 2163-17-02-02-22-3 
Gračišće, 17. studenoga 2022. 
 
 
Zapisničarka:        Predsjedatelj: 
Natali Aničić        Ivan Vojsković  


